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ITALIANO

Avvertenze generali

« Leggere attentamente le istruzioni, prima di
iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore.

« Linstallazione, la programmazione, la mes-
sa in servizio e la manutenzione del prodot-
to deve essere effettuata solo da personale
tecnico qualificato ed opportunamente ad-
destrato nel rispetto delle normative vigenti
ivi comprese le osservanze sulla prevenzione
infortuni.

« Prima di effettuare ogni operazione di pulizia
o di manutenzione, togliere I'alimentazione.

« |'apparecchio dovra essere destinato solo
all'uso per il quale ¢ stato studiato.

« |l costruttore non pud comunque essere
considerato responsabile per eventuali danni
derivanti da usi impropri, erronei ed irragio-
nevoli.

Descrizione Agata V - Agata VC E1
Derivato interno videocitofonico.

Morsettiera M1
B Ingresso linea BUS
VAR Chiamata pianerottolo

i Resistenza di chiusura (CL.RES)
[ Selettore master/slave (M/S)

Descrizione Agata VCB [
Derivato interno videocitofonico intercomuni-
cante.
Morsettiera M1

B Ingresso linea BUS
+ D Chiamata pianerottolo

AL Ingresso allarme

HH Resistenza di chiusura (CL.RES)
B Selettore master/slave (M/S)

Dati tecnici

) AgataV -VC
T /ggata \VCB
Alimentazione da BUS (VDC) 15+20
Assorbimento max (mA) 175
Assorbimento in stand-by (mA) <1
Assorbimento singolo LED (mA) 1
Temperatura di stoccaggio (°C)  -25 + +70
Temperatura di funzionamento (°C)  +5 + +40
Grado IP IP 30
Standard video PAL/NTSC
Display LCD TFT (pollici) 3,5
Installazione

« Sganciare I'apparecchio dal supporto metal-
lico, facendolo scorrere su di esso dopo aver
premuto il pulsante plastico IEl.

« Fissare il supporto da parete alla scatola d'in-
casso tonda @ 60mm B, alla scatola rettango-
lare 503 EAE, alla scatola rettangolare 506E
B, oppure alla scatola incasso di Ophera (PHI)
utilizzando le viti in dotazione e rispettando I'in-
dicazione TOP.

« Evitare il serraggio eccessivo delle viti.

« Per dare maggiore stabilita al supporto usare
le viti e i tasselli forniti.

« La scatola deve essere installata ad un’altezza
adeguata all'utente.

« Effettuati i collegamenti, agganciare il video-
terminale al supporto metallico EE.

« Per sganciare I'apparecchio dal supporto me-
FBO0OB1MAA - ver. 1 - 12/2015

tallico premere il gancio plastico e sollevare il
terminale .

Limiti dell'impianto EIE
['accensione contemporanea di 4 monitor

possibile solo in impianti Mono/Bifamiliari con
DVC+VA/01.

Configurazione melodie [

Per la programmazione della chiamata, vedere la
documentazione dei posti esterni.

Ingresso in Programmazione Y. Premere ¢
mantenere premuto il pulsante A per 3 secondi.
Un breve segnale acustico e il LED lampeggiante
confermano I'ingresso in programmazione 1.

« Programmazione della melodia associata
alla chiamata dal posto esterno (1 segnale
acustico). Per ascoltare in sequenza le melodie
premere il tasto 8 El. Per selezionare la melo-
dia ed uscire dalla programmazione, premere
il pulsante A E. Per selezionare la melodia e
proseguire con la programmazione premere |l
tastoe=M.

« Programmazione della melodia associa-
ta alla chiamata dal pianerottolo (2 segnali
acustici). Per questo tipo di programmazione
B & procedere come per la “Programmazione
della melodia associata alla chiamata dal posto
esterno” precedentemente descritta.

« Programmazione del numero di squilli
di chiamata (3 segnali acustici). Premere il
tasto ¢ tante volte quanti sono gli squilli che si
sono scelti per la chiamata (da 1 a 6 squilli) I&.
Dopo 3 s dall’'ultima pressione del tasto verra
riprodotta la chiamata selezionata per il numero
di squilli prescelto. Per salvare le impostazioni
premere il pulsante A [ altrimenti premere
il pulsante apriporta €= I per tornare alla
programmazione della melodia di chiamata dal
posto esterno B

Dichiarazione C €. Came S.p.A. dichiara che
questo dispositivo & conforme ai requisiti es-
senziali e alle altre disposizioni pertinenti sta-
bilite dalla direttiva 2014/30/UE. Originale
su richiesta.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere
nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
norme vigenti nel paese di utilizzo del prodot-
to. | componenti riciclabili riportano simbolo e
sigla del materiale.

I DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIA-
SI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.

pooke 506E B, nnu K BCTpansaemoit Kopooke
Ophera (PHI), ncnonb3ys npunaraemble BAHTHI 1
npoBepuB yKasatenb BEPX.

« /136eraiiTe Ype3mMepHoro 3aTarvBaHus BUH-
TOB.

o [lng 6onblUer HafeXXHOCTU KPenneHus 1c-
nonb3yiTe NpunaraemMble BUHTBI U 4jo6ens.

« Kopobky cneflyeT ycTaHaBnMBaTh Ha BbICOTE,
YA0GHON 151 NONb30BaTeNs.

« locne noacoeanHeHns, NpUCoeaNHNTE BUAE-
oTepmuHan K metanmnyeckoit onope EIE.

o YT0Obl OTCOEAMHNTL YCTPOWCTBO OT MeTan-
JINYECKOW OMOPbI, HKMWUTE HA MIacTUKOBbIA
KptouoK 1 notsaHuTe Tepmunan Bl

General precautions

« Read the instructions carefully before begin-
ning the installation and carry out the actions
as specified by the manufacturer.

« The installation, programming, commission-
ing and maintenance of the product must be
carried out only by qualified technical person-
nel, correctly trained with regard to respecting
the regulations in force, including the imple-
mentation of accident prevention measures.

« Before carrying out any cleaning or mainte-
nance operation, disconnect the power supply.
« The equipment must be destined only for
the use for which it was designed.

« The manufacturer declines all liability for any
damage as a result of improper, incorrect or
unreasonable use.

Agata V - Agata VC descriptionEl
Internal video receiver.
Terminal board M1

B BUS line input
i ﬂ _ | Doorbell

HH Closing resistance (CL.RES)
B Master/Slave selector (M/S)

Agata VCB description I

Intercom internal video receiver.
Terminal board M1

B BUS line input
+ ﬂ _ | Doorbell

AL Alarm input

K Closing resistance (CL.RES)
B Master/Slave selector (M/S)

Technical data

Type AgataV - VC
Agata VCB
Power supply by BUS (VDC) 15-20
Max. consumption (mA) 175
Consumption in stand-by “
mode (MA)
Single LED consumption (mA) 1
Storage temperature (°C) -251t0 +70
Operating temperature (°C) +510 +40
|P Rating IP 30
Video standard PAL/NTSC
LCD TFT display (inches) 3.5

Installation

« Unfasten the equipment from the metal sup-
port by pressing the plastic button and letting
the device run smoothly down the support .

« Fasten the wall-mounting support to the round
60 mm diameter recessed box B, the 503 rec-
tangular box EAE, the 506E rectangular box
B or the Ophera (PHI) recessed box using the
screws provided and respecting the direction
marked TOP.

« Avoid overtightening the screws.

« To give the support greater stability, use the
screws and expansion plugs provided.

« The box must be installed at an appropriate
height for the user.

« Once the connections have been made, hook
the video terminal onto the metal support K.
« To unfasten the unit from the metal support,
press the plastic button and lift the terminal E1.

System limits (I

4 monitors can be turned on at the same time
with single/two-family systems with DVC+VA/01
only.

Ringtone configuration (@

See the entry panel documentation for call pro-
gramming.

Entering programming mode EY. Press and
hold the button & for 3 seconds. A short beep
and flashing LED confirm that you have entered
programming mode.

« Programming the ringtone associated to a
call from the entry panel (1 beep). To listen to
the ringtones in sequence, press the$ key EX. To
select the ringtone and exit programming, press
the A button . To select the ringtone and con-
tinue programming, press the €= key [@.

« Programming the ringtone associated to
a call from the front door (2 beeps). For this
type of programming B &, proceed as per the
“Programming the ringtone associated to a call
from the entry panel” section above.

« Programming the number of call rings (3
beeps). Press the ¢ key as many times as you
want the call to ring (from 1 to 6 rings) &A. 3
seconds after pressing the key last, the select-
ed call will ring with the number of rings set.
To save the settings, press the 4 putton I o
press the door release button to return
to programming the ringtone for calls from the
entry panel B&.

F€ - This device complies with Part 15 of
the FCC Rules. Operation is subject to the fol-
lowing two conditions: (1) this device may not
cause harmful interference and (2) this device
must accept any interference received, inclu-
ding interference that may cause undesired
operation.

C € Declaration. Came S.p.A. declares that
this device complies with basic requirements
and other relevant provisions laid down by Di-
rective 2014/30/UE. Original upon request.
Decommissioning and disposal. Dispose of
the packaging material and the device at the
end of its life cycle responsibly, in compliance
with the laws in force in the country where the
product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's
ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL ARE TO BE
CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME AND
WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE
IN MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions avant de
commencer 'installation et effectuer les inter-
ventions comme indiqué par le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en
service et I'entretien du produit ne doivent
étre effectués que par un personnel technique
qualifié et convenablement formé, conformé-
ment aux normes Iégales en vigueur, y com-
pris les dispositions concernant la prévention
des accidents.

« Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, veuillez mettre le dispositif hors
tension.

« 'appareil doit étre uniquement utilisé dans
le but pour lequel il a été concu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour
responsable des éventuels dommages qui
naitraient d'une utilisation erronée ou dérai-
sonnable.

Description Agata V - Agata VC Bl
Poste interne visiophonique.

Bornier M1
B Entrée ligne BUS
i ﬂ _ | Appel palier

Résistance de fermeture (CL.RES)
B sélecteur master/slave (M/S)

Description Agata VCB

Poste interne visiophonique intercommunicant.
Bornier M1

B Entrée ligne BUS

i A _ | Appel palier

AL Entrée alarme

Résistance de fermeture (CL.RES)
B sélecteur master/slave (M/S)

Données techniques

e AgataV - VC
Agata VCB
Alimentation depuis BUS (VDC) 15+20
Absorption max (mA) 175
Courant absorbé en veille (MA) <1
Courant absorbé par LED (mA) 1
Température de stockage (°C)  -25 + +70
Température de fonctionnement +5 = 140
(°0)
Indice IP P30
Standard vidéo PAL/NTSC
Ecran LCD TFT (pouces) 35
Installation

« Décrocher |'appareil du support métallique,
en le faisant glisser sur lui-méme aprés avoir
appuyé sur la touche en plastique .

« Fixer le support mural au boitier a encastrer
rond @ 60mm B, au boitier rectangulaire 503
EIA, au boitier rectangulaire 506E B, ou au
boitier a encastrer d'Ophera (PHI) en utilisant les
vis fournies et en respectant I'indication HAUT.

« Eviter de trop serrer les vis.

« Pour procurer une meilleure stabilité au sup-
port, utiliser les vis et chevilles fournies.

« Le boitier doit étre installé a une hauteur adé-
quate pour I'usager.

« Apres avoir effectué les branchements, fixer
le terminal vidéo au support métallique .

« Pour décrocher I'appareil du support métal-

lique, appuyer sur le crochet en plastique et
soulever le terminal .

Limites de I'installation I

["allumage simultané de 4 écrans n'est possible
que sur les installations Unifamiliales/Bifami-
liales avec DVC+VA/01.

Configuration des mélodies B

Pour la programmation de I'appel, consulter la
documentation des postes externes.

Passage en mode Programmation Y. Ap-
puyer et maintenir enfoncé le boutonApendant
3 secondes. Un hip sonore court et le voyant
clignotant confirment le passage en mode pro-
grammation 1.

« Programmation de la mélodie associée a
I'appel depuis le poste externe (1 bip so-
nore). Pour écouter en séquence les mélodies,
appuyer sur le touche $[EX. Pour sélectionner la
mélodie et sortir de la programmation, appuyer
sur le bouton &N B Pour sélectionner la mélo-
die et continuer avec la programmation, appuyer
sur la touche &= M.

« Programmation de la mélodie associée
a I'appel depuis le palier (2 bips sonores).
Pour ce type de programmation BY & procéder
comme pour la “Programmation de la mélodie
associée a |'appel depuis le poste externe” pré-
cédemment décrite.

« Programmation du nombre de sonneries
d'appel (3 bips sonores). Appuyer sur la
touche ¢ autant de fois que le nombre de sonne-
ries sélectionné pour I'appel (de 1 a 6 sonneries)
E. 3 secondes aprés la derniére pression de la
touche, I'appel sélectionné pour le nombre de
sonneries choisi sera reproduit. Pour enregistrer
les réglages, appuyer sur le bouton A 0, si-
non appuyer sur le bouton ouvre-porte
pour retourner a la programmation de la mélodie
depuis le poste externe E.

Déclaration C €. Came S.p.A. déclare que cet
appareil est conforme aux exigences essen-
tielles et aux autres dispositions pertinentes
de la directive 2014/30/UE. Original fourni
sur demande.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter
les emballages et I'appareil dans la nature a la
fin du cycle de vie, mais veuillez les éliminer
conformément a la réglementation en vigueur
dans le Pays d'utilisation du produit. Les com-
posants recyclables portent le symbole et le
sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS CONTENUES DANS CE
MANUEL SONT CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE
CHANGER A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS.

LES MESURES, SAUF AUTRE INDICATION, SONT EN MILLI-
METRES.

06Lme npegynpeXxanexHns
« [lepen Hayanom paboT no YCTaHOBKE BHU-
MaTefbHo 03HAKOMBTECh C UHCTPYKLMSMU 1
BbINOHITE YCTAHOBKY COMMACHO PEKOMeHaa-
LMSIM MPOM3BOAUTENS.
« YCTaHOBKa, MPOrpamMMupoBaHue, BBOA, B
aKcnnyatauyio 1 06CNYXMBaHWE MPOAYKTA
NIOMKHbI BbINOMHATLCS TONBKO KBAMMNLMPO-
BaHHbIM 1 CrieLManbHo 06y4eHHbIM nepcoHa-
JI0M C COOMIOAEHNEM AUCTBYIOLLMX CTaHAap-
TOB, BK/TI04as TDEGOBaHWS MO OXpaHe Tpyaa 1
TEXHWKe 6e30MacHoCTY.
« [lepen 0UNCTKOM MK TEXHNYECKNM 06CHY-
KVNBAHWEM CEflyeT OTCOBANHATL YCTPOCTBO
OT UCTOYHIKA 3NEKTPONMUTAHNS.
« YCTPOICTBO CneayeT UCMoNb30BaTh TOMbKO
B LIENSIX, [N KOTOPbIX OHO MPeHa3HaueHo.
« [lpon3BoguTenb He HECeT HMKaKoW OT-
BETCTBEHHOCTM 3a Jlobble MOBPEXEHIS,
BO3HUKILVE B pe3yNbTaTe HempaBUfbHOTO,
HEKOPPEKTHOr0 MMM HeompaBAaHHOMo  1c-
M0Mb30BaHKA.

Onucauue Agata V - Agata VC Bl

AGOHEHTCKOE YCTPOACTBO CUCTEMbI BUAEOAO-
MOGOHNM.
KnemmHas konogka M1

B Bxof, WiHbI
+ Q _ | Bxop c iBepHOro 3BOHKA

PesuctuBHas KoHuesas 3arnywka (CL.
RES)

[ Nepexnioyatens mactep/nopumnHeHHoe
ycTpoiicTeo (M/S)

Onucauxve Agata VCB

AGOHEHTCKOE YCTPONCTBO BMAEOAOMOMOHUM C
(DYHKUMAMI HTEPKOMA.
KnemmHas konogka M1

B Bxop WwmHb!
+ Q _ | Bxon ¢ iBepHOro 3BOHKA

AL Bxop curHana Tpesori

PesuctuBHas KoHuesas 3arnywka (CL.
RES)

B nepekniovatens macTep/nogumHenHoe
yctpoictso (M/S)

TexHn4yeckune faHHble

n AgataV - VC
Agata VCB
[nTaHme OT LWKHBI (NOCT. TOK) 15+20
Motpe6neHure mMakc. (MA) 175
MoTpebnexue B pexume
OXKMAAHUA (MA) <
loTpebnexue 0TA.CBETOANOAA 1
(MA)
Temneparypa xpaHerus (°C) -25 = +70
Paboyas Temneparypa (°C) +5 + +40
Knacc IP IP30
BupeoctaHmapt PAL/NTSC
[ucnneit LCD TFT (mtoiivbl) 3,5
YcraHoBka

o CHMUTE YCTPOIICTBO C METANIMYECKON 0Mo-
Pbl, CABUHYB €0 NOCINE HaXaTus Ha NNacTuKo-
Bbiit oukcatop .

« 3aKpEenuTe KPOHLLTEIH K KPYTMOA MOHTXKHOI
kopobke @ 60 mm EX unm K npamoyrosHoi
kopo6ke 503 1 B, nni K npamoyronbHoit Ko-

Orpaxuyenus cuctemb [

0AHOBPEMEHHOE BKIt0YeHME 4 MOHITOPOB BO3-
MOXHO TOMbKO ANst cucTem Ha OaHy/[iBe cembi
¢ DVC+VA/O1.

Hactpoiika menopuii B

MporpaMM1pOBaHIE Bb30Ba CM. B JIOKYMEHTa-
LM K BbI3bIBHbIM MAHENsIM.

Bxog B pexum nporpammuposanuns Y. Ha-
xnte u yaepxusaite kronky L B Tedeme
3 cekyH. KopoTkuii akycTUdecKuii curHan 1
MUratoLLiA CBETOAMOZ MOATBEPXKAAIOT BXO B
PEXIAM MPOrPaMMIPOBaHNA 1.

« [lporpammMupoBaHne Menoguu, npUCBO-
€HHOW BbI30BaM C BbI3bIBHOW maHenn (1
3BYKOBOI curHan). [lns nocneaoBarenbHoro
MPOCNYLUNBAHUS MENOANIA HAXMITE KnaBuLLly
B s sbiGopa menogun v Bbixoda U3 pe-
IMa MporpaMmMIpoBaxKst HaxxmuTe krorky £
. [1ns BbiGOpa Menoau 11 JarnbHeLIero npo-
rpamMmupoBaHna HaxmuTe Knasuwwy €= [d.

« [IporpammMupoBaHne Menoguu, npUcBo-
€HHOM BbI30BY C JIECTHUYHON MOLIAAKN (2
3BYKOBbIX CUrHana). [1ns atoro Tuna nporpam-
miposaust B B sbinontuTe geiicteng, onn-
CaHHble paHee B rnase "[porpamMmMupoBaHue
MENoamMM, NPYCBOEHHON BbI30BAM C BbI3bIBHON
naenu".

« [lporpammumpoBaHue Yucna 3BOHKOB Bbl-
30Ba (3 akycTMyeckux curHana). Haxmure

KnaBuly e CTONMBKO pas, CKOMbKO 3BOHKOB
TpeGyeTcs And Bbisosa (0T 1 10 6 38orKos) .
Yepes 3 cekyHapl Nocne NocneaHero Haxatus
KHOMKM GyaeT BOCNPOU3BEEH BbIOPaHHBIN Bbl-
30B C HY>HbIM KOfIMYECTBOM 3BOHKOB. YTOObI
COXPaHWTb HACTPOITKN, HaxmuTe Knasiiy L
I, 160 HaxmmuTe KHOMKY OTKDbIBAHNS ABEPU
[, uto6bl BEpHYTLCA K MPOrpaMMIApOBa-
HWIO MENoamMK, MPYCBOEHHOM BbI30BaM C Bbl-
abiHov naxenv B

Dexknapaums C €. CAME S.p.A. 3a9BN4eT, 410
[JaHHOE YCTPONCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TPeGOBaHUAM 1 [PYrIM COOTBETCTBYIOLLMM
nonoxeruam  [upektue014/30/UE.
OpuruHan npefocTaBaseTcs no 3anpocy.
MpexpalueHne NCnonb3oBaHNs U yTIN3a-
ums. He BbiGpachiBaiiTe ynakoBKy W YCTPOR-CTBO
B KOHLIE XKV3HEHHOTO LKA, YTUNN3I-pyiTe ux
B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLMMA B CTPaHe
11CNob30BaHIs NPOAYKTa HOPMaMMU.
KOMMOHEHTBI, MpUrofHble AN MOBTOPHOMO
1CNONb30BaHNS, OTMEYEHbI  CeLyanbHbIM
CVMBOJIOM C 0603HaYEHNEM MaTepuana.

JAHHBIE 11 VHOOPMALIAR, COEPXALLAACS B IAHHOM
PYKOBO/ICTBE, MOMYT BbITb 3MEHEHbI B NIOBOE BPE-

MS! BE3 MPEBAPUTENIBHOO YBENOMTEHNS.

PA3MEPbI, EC/I HE YKASAHO VIHOE, B MATIMETPAX.



